農曆新年賀辭。政府團隊總結過去一年齊心紓解民生困難,讓700萬港人有更好生活,同時 勉勵港人要齊心協力應對社會挑戰,締造和諧關愛社會。在甲午馬年來臨之際,衆官員借駿 馬拚搏進取、馳騁向前的特徵送上祝福,祈願本港經濟如「萬馬奔騰」,「一馬當先」,百 業興旺;政府「快馬加鞭」為市民締造更優質的生活環境,人人安居樂業;全港市民身心康 泰,「龍馬精神」;同時在本港政制發展的關鍵時刻,寄望社會各界能和氣生財,「有商有 量」,政通人和,確保2017年特首選舉及2016年立法會選舉「馬到功成」。

■香港文匯報記者 鄭治祖

## 行政長官梁振英

新年伊始, 萬象更新。過去一年, 特區政 府努力不懈,為的是紓解眼前民生困難,也 為香港的長遠做好籌謀。我們會繼續以最大 的決心,落實各項施政報告的政策措施,發 展經濟,扶貧安老助弱,培育下一代,增建 房屋,改善環境,推進政改,讓700萬香港 人有更美好的生活。

過年過節,最能夠體會「家」的感覺。 「700萬人是一家」,只要香港這個大家 庭齊心,積極進取,一定能克服挑戰,發 揮機遇。我祝願各位香港市民馬年龍馬精

# 政務司司長林鄭

甲午馬年將至,我先向各位市民拜年,恭祝大家新年進步、身體健 康!馬讓人聯想起萬馬奔騰的磅礴景象。我祝願香港各行各業善用香 港優勢,繼續以敢於創新、勇往直前的氣魄,在馬年做到百業興旺、 馬到成功。行政長官剛發表2014年施政報告,展現本屆政府有勇氣和 决心處理貧窮、安老、助弱等問題。我鼓勵社會各界齊心協力,在未 來一年推動更多民、商、官合作,締造一個更和諧和關愛的社會。

新年伊始,正所謂和氣生財,我期望和廣大市民繼續有商有量,按 基本法和全國人大常委會決定,一同落實2017年普選行政長官的目 標。最後,我衷心祝願香港繁榮穩定,市民萬事如意、龍馬精神!

財政司司長曾



不止的精神、縱然面對複雜多變的外圍因素,亦莊敬自

另外,馬亦寓意騰升。我期望本港經濟持續穩定、百業 興旺,為市民創造更多就業機會。雖然香港正面對人口老 仍然不太明朗,但是香港的經濟是大致穩定,全民就業, 化、土地房屋供應、醫療福利和教育等問題和挑戰,但是 我相信大家本着務實和互讓互諒的態度,集思廣益,作出 馬,象徵能力、人才、進取,這些亦都是香港成功的因適當的平衡和取捨,我們是有能力處理好這些事情的。

在此,我祝願來年香港經濟繼續蓬勃、市民身體健康

機會的「伯樂」。展望今年,我希望大家會繼續發揮奮發 安居樂業、事事順境、馬到功成!



實在是令人安慰的。

「一馬當先」是大家在馬年常常聽到的祝賀説話。過去

一年,在廣大市民和政府的共同努力之下,雖然外圍經濟

素。香港向來不乏優秀的「千里馬」和為「千里馬」製造

新年伊始,萬象更新。今個馬年在香港歷史上別 具意義,原因是政府現正進行政改諮詢,廣泛地聽 相信在2017年,全港市民將會以更歡欣的心情迎 取市民的意見。我希望大家能在基本法及相關人大 接行政長官普選。我祝大家身體健康、心想事成, 常委會的解釋和決定的基礎上提供建議。只要大家 並寄願政改最終馬到功成,香港政通人和。

能以理性、包容、務實的態度商討政改的事宜,我

### 政制及内地事務局局長譚志源 甲午馬年對香港非常重要。政府現正進行首 輪政改諮詢,誠心希望能在2017年落實普選 行政長官。我希望各位市民能多提意見,亦多 研究其他人的建議,以期能在基本法的基礎 上,找到一個共識方案。大家有商有量,實現 普選,讓我們可以在2017年開開心心地走進 投票站,一人一票地選出我們的特首。我謹祝

### 公務員事務局局長鄧國威

甲午歲次喜洋洋,馬到福來迎新春。一年伊始,恭祝 全港市民萬事如意,四季平安。展望新的一年,公務員 團隊會一如以往,克盡己責,精益求精,全力做好各項 工作,竭誠服務社會,共同創造美好將來。最後再次衷 心祝願大家新春快樂、身體健康、事事順遂。



# 教育局局長吳克儉

新年伊始,萬象更新。一年之 計在於春,政府剛發表了新一年 度的施政報 , 從幼稚園到專上 及職業教育各方面,提出多項新 的支援措施,致力讓學生和青少 年「學有所成,學以致用」,邁 向成功。 甲午馬年到了,我謹 代表教育局祝願香港人才甲冠天 下、馬到功成。



### 食物及衞生局局長高永文

文匯報各位讀者新年快樂,闔家安康。

甲午馬年新春佳節,我恭祝全 港市民身體健康、生活愉快、事 事稱心。健康是生存之本,助人 是快樂之源,新的一年,希望大 家保持適量運動,飲食及休息均 衡,常抱平和包容之心,自然龍 馬精神,身心康泰,無論遇上任 何挑戰,也能應付自如,最終馬 到功成。



### 保安局局長黎棟國

祝願香港「春和景 瑞,業盛民安」。



# 民政事務局局長曾德成

民政事務局致力凝聚各 界,鼓勵社會包容互諒; 恭祝大家馬年和衷共濟, 邁步向前。



### 勞工及福利局局長張建宗

勞資和諧 有商有量 工人僱主 重視職安 福潤萬家 愛護長幼 利澤社群 共創明天 恭祝全港市民, 龍馬精神、馬 到功成、如意吉祥、家庭幸福!



### 發展局局長陳茂波

在新一年,發展局會繼續「馬不停蹄」瞓身搵 地,滿足市民對住屋的需求,和經濟及社會發展 的各項需要。我們會同大家商量,深信只要社會 各界齊心合力,我們是可以有足夠的土地達至建 屋的目標。我們亦會繼續「快馬加鞭」,推動基 建發展、建設海濱、重建市區、保障樓宇安全、 保育歷史建築和綠化環境,為市民締造更優質的 生活環境。我祝大家在馬年龍馬精神、馬到功 成、萬事如意、開心進步、家庭幸福美滿。



### 運輸及房屋局局長張炳良

馬是古時重要的交通運輸工具, 耐力出眾。在喜迎馬年之際,我和 運輸及房屋局全寅會繼續與時並 進,努力落實2014年施政報告中各 項房屋和交通政策,推進大幅增加 房屋供應的藍圖,擴建鐵路和公路 網絡,提供更便捷的公共交通系 統。我並祝願廣大市民馬年萬事如 意,出入平安,龍馬精神。



### 財經事務及庫務局局長陳家強

業界把握亞洲區經濟發展的 香港經濟注入動力。 升香港作為國際金融中心的

駿馬躍至賀新歲,回望過 不負眾望,充分發揮金融業 去一年,香港金融體系穩健 駿馬馳騁的耐力,一一化解 發展,憑藉本港高度開放、 難題與挑戰,帶動本港專 高效及國際化的市場,金融 業、商業各行業的增長,為

一年環球經濟前景難測,美國 捷的身手,積極打拚,利用香 支持,從歲首至年終努力不 聯署局退市步伐充滿變數、歐 港金融國際中心的優勢,以及 懈拓展商機。雖然我們一直 洲經濟復甦乏力,市場仍然擔 志在千里的國際視野,繼續奮 面對美國量化寬鬆政策、歐 心,資金流向隨時會如脱韁野 鬣揚蹄,為香港作出貢獻,祝 洲經濟體疲弱等挑戰,仍然 馬逆轉,導致新興金融市場因 願香港馬到功成。

着利息、匯率的大幅波動而受 到衝擊。

新一年我期望香港這匹千 里馬繼續駿馬奔騰,各行各業 都能百業興旺,金融業一方面 發揮駿馬天賦敏鋭、對外圍環 境的風吹草動保持警覺的優 甲午馬年,駿馬奔騰。新 點,另一方面保持駿馬矯健驃



#### 商務及經濟發展局局長蘇錦樑 躍馬騰霄開盛世 韶春映秀慶豐年

# 環境局局長黃錦星

願駿馬之年,隨着逐步淘 汰老舊柴油商業車及改善專 營巴士、小巴及的士尾氣排 放,馬路邊空氣更健康,大 家龍馬精神!亦願市民及工 商各界,源頭惜物減廢齊積 福,馬上咪做大嘥鬼!

